
 

У сусрет највећем хришћанском празнику Божићу 

06.01.2023 - 18:00

У порти Цркве Свете Тројице вечерас је освештан и наложен
централни бадњак који је данас провезен улицама Приједора.

  

Градоначелник Приједора Слободан Јавор који је присуствовао овом чину изјавио је новинарима
да је ово био дан када треба да се окупе православци, њихове породице и пријатељи.
 " Уочи овог великог празника, на Бадње вече треба да пошаљемо поруку мира, да будемо
јединствени, јер само тако можемо опстати. Потребно је да поштујемо наше обичаје и нашу
традицију. Драго ми је посебно што се код храма Свете Тројице окупио велики број наших
суграђана. Честитам Божић уз традиционални поздрав Мир Божији, Христос се роди2, поручио је
Јавор.
 Кум овогодишњег централног бадњака Зоран Шормаз подсјетио је да је јутрос у селу Горња
Драготиња усјечен бадњак који је током дана обишао сва градска насеља и који је након пригодног
програма на малом градском тргу наложен испред Цркве Свете Тројице уз присуство великопг
броја вјерника.



 " Покушавамо да се вратимо нашим народним обичајима односно да се држимо наше породице и
вјере која је стуб нашег друштва" рекао је Шормаз.
 Протонамјесник Драган Хрваћанин каже да су се вјерници потрудили да испоштују све обичаје.
 " Као што је уобичајено наши вјерници су се потрудили, јутрос поранили и усјекли бадњак,
обишли наше парохије и у предвечерје дошли у храм Свете Тројице. Бадњак је освештан, наложен
на ватру, послије вечерњег Богослужења подијељени су бадњачићи са сламом као благослов
данашњег дана који носимо својим домовима, потом је организовано пијукање за најмлађе2, рекао
је Хрваћанин.
 Бадњачке светковине и вечерња богослужења одржана су у свим парохијама приједорског
намјесништва Српске православне цркве.
 Службама бдијења и паљењем бадњака у православним храмовима данас се најављује рођење
Христа Спаситеља чији се долазак на свијет слави као почетак новог времена и као најрадоснији
догађај за хришћанство.
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